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ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.  

Companhia Aberta  
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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 30 DE JULHO DE 2024  

  

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Em 30 de julho de 2024, às 14:00 horas, na sede da 

Eletropaulo Metropolitana Eletricidade de São Paulo S.A. ("Companhia"), na Avenida das 

Nações Unidas, n.º 14401, 17º ao 23º andar, conj. 1 ao 4, Torre B1 Aroeira, Vila Gertrudes, no 

Município de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 04794-000.  

  

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação realizada nos termos do §1º do artigo 10 

do Estatuto Social da Companhia, estando presentes a maioria dos membros do Conselho de 

Administração, conforme se verifica pelas assinaturas ao final desta ata.  

  

3. MESA: Presidente: Damian Popolo; e Secretária: Andrea Leandro Valenzuela.  

  

4. ORDEM DO DIA: Tema para aprovação: (i) indicação de Gianluca Caccialupi ao cargo 

de Diretor de Operações de Infraestrutura e Redes, em substituição ao Vincenzo Ruotolo, que 

renuncia ao referido cargo; Tema para informação: (ii) Panorama Geral da Administração 

(monitoramento de KPIs). 

 

5. DELIBERAÇÕES: Abertos os trabalhos, verificado o quórum de presença e validamente 

instalada a presente reunião, os membros do Conselho de Administração da Companhia 

deliberaram, por unanimidade de votos, e sem quaisquer restrições:  

 

5.1. Quanto ao item (i) da Ordem do Dia, em cumprimento ao artigo 11, iv, do Estatuto Social 

da Companhia, aprovar a indicação do Sr. GIANLUCA CACCIALUPI, italiano, casado, 

engenheiro, portador do passaporte italiano nº YB0285689, residente e domiciliado na Rua 

Ferdinand Zeppelin, nº 17, 42122, Reggio Emilia, Roma, Itália, para ocupar o cargo de Diretor 

de Operações de Infraestrutura e Redes da Companhia, em substituição ao Sr. Vincenzo 

Ruotolo, que renuncia ao referido cargo, com efeitos a partir de 01/08/2024.   

 

5.1.1. O cargo de Diretor de Operações de Infraestrutura e Redes permanecerá vago, até a 
eleição do Sr. Gianluca Caccialupi, que ocorrerá depois de cumpridas as formalidades e 
trâmites legais junto às autoridades imigratórias brasileiras.  
  
5.1.2. Os Conselheiros manifestaram os agradecimentos ao Sr. Vincenzo Ruotolo pelas 
contribuições realizadas durante o período em que desempenhou suas funções.  
   
5.2. Quanto ao item (ii) da Ordem do Dia, tomar conhecimento sobre o panorama da gestão, 

com o acompanhamento dos principais KPIs da Companhia. Sobre o acompanhamento mensal 

da execução do orçamento foi apresentado ao Conselho a abertura das ações e 

correspondentes valores do crash program de 2024. 
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6.  ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu a reunião por 

encerrada, sendo lavrada a presente ata na forma de sumário, a qual foi lida, achada conforme 

e assinada por todos os membros do Conselho de Administração presentes. Assinaturas: 

Mesa: Damian Popolo, Presidente; Maria Eduarda Fischer Alcure, Secretária; Conselheiros 

de Administração: Damian Popolo, Britaldo Pedrosa Soares, Antonio Scala, Marco Fadda, 

Mario Fernando de Melo Santos, Márcia Sandra Roque Vieira Silva, Marcia Massotti de 

Carvalho e Alexandre Meduneckas.   

 Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio.  

 

  

  

São Paulo, 30 de julho de 2024.  

 

   

 

  

 

Damian Popolo                                        Andrea Leandro Valenzuela 
       

Presidente da Mesa e do Conselho                     Secretária 
 

 

 


